
FORMAS DE CALCULAR EL PRECIO 
DE VENTA

www.ads-veracruz.com.mx

Soluciones Confiables
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Introducción
Calcular el precio de venta partiendo del coste

y el margen parece sencillo. Para muchos,
incluso resulta evidente, a simple vista, cómo
hay que hacerlo. Y, sin embargo, abundan los
que plantean mal una operación tan sencilla
como esta. Aclaremos conceptos.
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Tipos de Calculo

1. TipoMargen = 0
2. TipoMargen = 1
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Tipo de cálculo TipoMargen = 0

EJEMPLO
Costo = $10
Utilidad = 20%

 𝑃𝑟𝑒𝑐𝑖𝑜𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎 = ((𝑐𝑜𝑠𝑡𝑜 ∗ 1.16) + ( 𝑐𝑜𝑠𝑡𝑜 ∗ 1.16 ∗
𝑀𝑎𝑟𝑔𝑒𝑛𝑈𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑

100
)

𝑃𝑟𝑒𝑐𝑖𝑜𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎 = (10 ∗ 1.16) + 10 + 1.16 ∗
20

100
= 11.6 + 11.6 ∗ 0.20 = 11.6 + 2.32 = 13.92
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Tipo de cálculo TipoMargen = 0
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Tipo de cálculo TipoMargen = 1

𝑃𝑟𝑒𝑐𝑖𝑜𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎 =
𝐶𝑜𝑠𝑡𝑜 ∗ 1.16

 1 − (
𝑀𝑎𝑟𝑔𝑒𝑛𝑈𝑡𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑

100

EJEMPLO
Costo = $10
Utilidad = 20%

𝑃𝑟𝑒𝑐𝑖𝑜𝑉𝑒𝑛𝑡𝑎 =
10 ∗ 1.16

1 −
20
100

=
11.6

1 − 0.20
=

11.6

0.80
= 14.50
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Tipo de cálculo TipoMargen = 1
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Comprobando Información

TipoMargen = 0 TipoMargen = 1

Coste $10.00 + IVA $10.00 + IVA

% Margen 20% 20%

Precio de venta $13.92 $14.50

Ganancia $2.32 $2.90

Descuento 20% $2.78 $2.90

Ganancia tras 20% de 

descuento

$ -0.46 $ 0.00
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Comprobando Información 
Tipo Margen = 0

Tipo Margen = 0

Precio de Venta con 20% de Utilidad = $ 13.92

Ganancia con 20% de Utilidad = Precio de Venta – Costo 
= $13.92 - $11.60 = $ 2.32

Descuento 20% = $13.92 * 0.20% = $2.78

Nuevo Precio de Venta = Precio de Venta – Descuento 
= $13.92 - $2.78 = $11.14

Ganancia con 20% de descuento = $11.14 – $11.6 = $- 0.46
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Descuento
$2.78

Costo + IVA
$11.60

Utilidad
$2.32

TIPO MARGEN = 0
PRECIO VENTA = $13.92
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Comprobando Información 
Tipo Margen = 1

Tipo Margen = 1

Precio de Venta con 20% de Utilidad = $ 14.50

Ganancia con 20% de Utilidad = Precio de Venta – Costo 
= $14.50 - $11.60 = $ 2.90

Descuento 20% = $14.50 * 0.20% = $2.90

Nuevo Precio de Venta = Precio de Venta – Descuento 
= $14.50 - $2.90 = $11.60
Ganancia con 20% de descuento = $11.60 – $11.60 = $ 0.00
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Costo+ IVA
$11.60

Utilidad
Y Descuento

$2.90

TIPO MARGEN = 1
PRECIO VENTA = $12.50


